



9 марта в храме св. блгв. кн. Александра Невского г.Новочеркаска состоялось совещание активистов и уполномоченных лиц отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, которое провел руководитель отдела, клирик храма [иерей Алексей Мощевитин](#) . В ходе обсуждения были решены вопросы структурирования отдела и функционал его участников, утвержден план ближайших мероприятий.

Особо был рассмотрен вопрос организации и проведения приходских библейских кружков, в котором принял участие, клирик Патриаршего Вознесенского собора, диакон Александр Чуприн, а так же все заинтересованные лица.

На данное мероприятие прибыл настоятель храма св. вмч. Георгия Победоносца г.Новочеркаска протоиерей Александр Луканенко, который подготовил информационный доклад о общегородском мероприятии «Георгиевский полумарафон» и призвал молодежь и всех желающих к непосредственному участию, а так же к волонтерской помощи в организации и проведении данного мероприятия.

